ОПИСАНИЕ
НА ПРЕДМЕТА НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА "ПРИГОТВЯНЕ И ДОСТАВКА НА ГОТОВА ХРАНА ЗА БОЛНИ И ПЕРСОНАЛ ЗА НУЖДИТЕ НА „ЦЕНТЪР ЗА ПСИХИЧНО ЗДРАВЕ – СОФИЯ„ ЕООД”

Услугата е за приготвяне и ежедневна доставка на обяд и вечеря за деня на доставката и сутрешна закуска за деня, следващ доставката. Качеството, количеството и калорийната стойност на храната да съответстват на утвърдените рецептурници за съответната диета и на техническата спецификация.
ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ следва да осигури приготвяне на храната, транспорт, съдове за доставка и персонал в съответствие с нормативните изисквания.
ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ ежедневно прави заявка до ИЗПЪЛНИТЕЛЯ за необходимите количества за следващия ден чрез предаване на требвателен лист на лицето, което е извършило доставката.
	ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ до края на текущата работна седмица представя на гл. сестра на болницата за съгласуване менюто за следващата седмица, което е съставено на база на ястията от техническото предложение.
Предаването на доставката с ястията за обяд и вечеря за деня и закуска за следващия ден се извършва до 10 часа на деня с приемателно-предавателен протокол, който се подписва от определени от страните лица. В този протокол се отразява доставката по време, количество, вид и качество.
	ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да осъществява изпълнението на обществената поръчка при спазване на всички нормативни изисквания и предписания на компетентните органи по отношение на тази дейност.
	ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да представя изискуемите се по закон документи, които следва да придружават заявките, и по една контролна проба от всяко ястие за деня.
В случай на разлика между направена заявка и извършена доставка ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да коригира доставката в рамките на 1/ един/ час.
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