„ ЦЕНТЪР ЗА ПСИХИЧНО ЗДРАВЕ – СОФИЯ” ЕООД
Гр.София 1202, бул. „Сливница” № 309 , тел./fax 931-81-17 email : odpzss@mail.bg


ПОКАНА
За доставка на лекарствени продукти по генерични наименования за нуждите на  „ЦПЗ – София” ЕООД  


Кратко описание: Доставката  на лекарствени продукти се осъществява като възложителя прави седмични заявки до изпълнителя чрез болничната си аптека за конкретни количества от лекарствени продукти, описани в спецификация .

Прогнозна стойност : 40 000лв.
Лице за контакт: Соня Дикова
Тел. 02/9318117
Място на извършване: Болничната аптека на Втора МБАЛ – София ЕАД,  с адрес на управление : гр. София,бул. Христо Ботев  № 120
Изисквания за изпълнение на поръчката:
Изпълнителят извършва доставка на описаните лекарствените продукти, които отговарят на нормативните изисквания за употреба на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина и/или на общностното право.
Доставката се осъществява като възложителя прави седмични заявки до изпълнителя чрез болничната си аптека за конкретни количества от описаните лекарствени продукти. Дейността по изпълнение на обществената поръчка се осъществява при спазване на Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина, Закона за контрол върху наркотичните вещества и прекурсорите, Закона за лечебните заведения и подзаконовите нормативни актове. Участниците трябва да представят разрешителни за търговия на едро по ЗЛПХМ. 
Критерий за възлагане: Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта по следните показатели:
Всеки кандидат предлага единична цена в лева без ДДС за всяка позиция от описаните лекарствени продукти. Кандидатът, предложил най-ниска цена за съответната позиция, получава точки, а останалите кандидати, предложили по-висока цена, не получават точки. Позициите от първа група на описаните лекарствени продукти носят по 20 (двадесет) точки за най-ниската предложена цена. Позициите от втора група на описаните лекарствени продукти носят по 2 (две) точки за най-ниската предложена цена. Позициите от трета група на описаните лекарствени продукти носят по 1 (една) точка за най-ниската предложена цена.
	Оценката на всеки кандидат е сбор от точките, които е получил. Кандидатът с най-висока оценка се определял за изпълнител.
Спецификацията с лекарствените продукти и проектът на договор могат да бъдат получени на посочения интернет адрес, профил или адрес на възложителя.
Участниците задължително посочват в офертата номер на факс и адрес на електронна поща за контакт. Участниците са длъжни да представят ценово предложение, в което да е посочена цена за всяка позиция от спецификацията. Участниците са длъжни да заяват срок за валидност на офертата, не по-кратък от 90 дни.
Офертите трябва да бъдат направени писмено и представени в деловодството на „ЦПЗ - София” ЕООД в запечатан плик не по късно от 15:30часа на 03.07.2014г.
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